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Για πρώτη φορά θα κυκλοφορήσει το κόμικ στις 3 Οκτωβρίου του 1954 και θα 
αγαπηθεί από πολλούς. Η ονομασία του ηταν Il Grande Blek Magigno. Ήταν 
δημιουργία τριών νεαρών σκιτσογράφων της καλλιτεχνικής ομάδας EsseGesse. 
Την αποτελούσαν οι Ιταλοί Τζον Σινκέτο (1925-1989), Ντάριο Γκουτσόν (1926-
2000) και Πιέτρο Σαρτόρι (1926-1989). O Μπλεκ ήταν ο ήρωας του κόμικ.



Μπλεκ: Ο νεαρός ήρωας
Νεαρός, περίπου 25 ετών, ύψος 1.88, μυώδης, που έδερνε αλύπητα τους κακούς 
Άγγλους αποικιοκράτες ή τους ινδιάνους, για την απελευθέρωση της χώρας του.



Το κόμικ πουλούσε κοντά στα 500.000 τεύχη εβδομαδιαίως και οι περιπέτειες του 
«ξανθού γίγαντα», γνώρισαν μεγάλη επιτυχία.

Μπλεκ: Δεν ήταν μόνος του
Σε όλες του τις περιπέτειες ο Μπλεκ, είχε μαζί δύο πολύ αγαπημένα του πρόσωπα.
Τον μεσήλικα καθηγητή Μυστήριο και τον μικρό Ρόντυ.



Τους ανέθετε αποστολές και αυτοί με πονηριά και κάθε μέσο, βοηθούσαν 
καθοριστικά τον Μπλεκ.

Ο καθηγητής Μυστήριος ήταν το μεγάλο μυαλό, πίσω από τον δυνατό επαναστάτη. 
Γνώριζε μαθηματικά, αστρονομία, νομική, ζωολογία, κλπ, αν και ποτέ δεν 
προσδιορίστηκε τι είδους καθηγητής ήταν.



Ατσίδα στα τεχνάσματα, τις ευρεσιτεχνίες και την παραπλάνηση, προκειμένου να 
συνδράμει το έργο των επαναστατών κυνηγών.

Μονίμως πεινούσε και έτρωγε πολύ, έκανε αισθητή την παρουσία του και ήταν 
πνευματώδης.

Ο μικρός Ρόντι σώθηκε τελευταία στιγμή όταν ήταν μικρός από τον Μπλεκ



Ήταν ημιθανής δίπλα στον νεκρό πατέρα του. Το σπίτι τους είχε καεί από τους 
Άγγλους.

Από μικρός έγινε προστατευόμενος του Μπλεκ, που του έμαθε όλα τα κόλπα. Η 
ηλικία υπολογίζεται 10-12 χρόνων και σε πολλές περιπέτειες, μάχεται στην πρώτη 
γραμμή.



 

Μπλεκ: Ήρθε και στην Ελλάδα
Το περιοδικό εμφανίσθηκε για πρώτη φορά στα περίπτερα της Ελλάδας τον Ιούνιο 
του 1969, από τις εκδόσεις του Στέλιου Ανεμοδουρά, δημιουργό του «Μικρού 
Ήρωα». Στην πραγματικότητα, ο Μπλεκ ήταν κάτι σαν υποκατάστατο του «Μικρού 
Ήρωα», ο οποίος απαγορεύτηκε στην δικτατορία.



Τότε ο Ανεμοδουράς άρχισε τη νέα εκδοτική του δραστηριότητα. Αποφάσισε να 
εισαγάγει στην Ελλάδα τον χαρακτήρα, δημιουργώντας το θρυλικό ομώνυμο 
έντυπο.

Η κυκλοφορία του στην Ελλάδα έφτασε πολλές φορές και τα 130.000 αντίτυπα.

Τα τεύχη της πρώτης εξαετούς περιόδου είναι δυσεύρετα. Η θρυλική σειρά, 
έφτασε τα 428 τεύχη στην πρώτη της κυκλοφορία.



Για 25 χρόνια, μέχρι τον Ιούνιο του 1994, ο ξανθός γίγαντας μεγάλωσε γενιές 
πιτσιρικάδων.
Η κυκλοφορία του διακόπηκε και όταν επανεκδόθηκε, εμφανίστηκε με την 
ονομασία «Νέος Δυναμικός Μπλεκ».
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